



Číslo: 7071/2024-2025

SPRÁVA
o výsledkoch školskej inšpekcie
vykonanej dňa **11. 12. 2024**

Názov kontrolovaného subjektu	
Súkromná spojená škola European English School, Solivarská 28, Prešov	
Zriaďovateľ	Európska vzdelávacia agentúra ELBA, n. o.

Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu:

Mgr. Jana Suráňová, riaditeľka školy

PaedDr. Slavka Tejbusová, zástupkyňa riaditeľky školy

V súlade s poverením na **následnú inšpekciu** č. 7071/2024-2025 zo dňa 09. 12. 2025 inšpekciu **vykonali:**

PaedDr. Ján Paško, školský inšpektor, ŠIC Prešov

.....

Mgr. Slavomír Moll, školský inšpektor, ŠIC Prešov

.....

1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE

Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách na gymnáziu

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala **následná inšpekcia:**

Kontrolovaný subjekt	
Súkromná spojená škola European English School, Solivarská 28, Prešov	
Druh školskej inšpekcie	Následná inšpekcia
Číslo poverenia	7083/2023-2024
Dátum vykonania školskej inšpekcie	16. 04. 2024 a 17. 04. 2024

Mená školských inšpektorov, ktorí inšpekciu vykonali:

Mgr. Jana Dzedzinová, Mgr. Slavomír Moll, PaedDr. Ján Paško

Zistené nedostatky:

Počas následnej inšpekcie v Súkromnom gymnáziu, Solivarská 28, Prešov, organizačnej zložke Súkromnej spojenej školy European English School, Solivarská 28, Prešov boli Štátnou školskou inšpekciou zistené porušenia platných právnych predpisov týkajúce sa o. i. umožnenia prestupu žiaka z inej strednej školy bez úspešného vykonania rozdielovej skúšky, zverejnenia zoznamu uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania zoradených podľa celkového počtu bodov bez informácie, či uchádzač vykonal prijímaciu skúšku úspešne alebo

neúspešne, nedodržania najvyššieho počtu žiakov v skupine vo vyučovacom predmete informatika pri delení tried na skupiny v súlade s poznámkami rámcového učebného plánu príslušného štátneho vzdelávacieho programu, ako aj prekročenia najvyššieho počtu žiakov v triede denného štúdia.

Prehľad uplatnených opatrení	Počet
Odporúčania	0
Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu	3
Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou	0

Štátna školská inšpekcia uložila kontrolovanému subjektu prijať konkrétne opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov. Správu o ich splnení predložila riaditeľka školy Školskému inšpekčnému centru Prešov v stanovenom termíne. Kontrola opatrenia týkajúceho sa prekročenia najvyššieho počtu žiakov v triede denného štúdia bola predmetom inej následnej inšpekcie vykonanej dňa 11. 07. 2024 pod číslom 7103/2023-2024.

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE

1.2.1 Plnenie prijatých opatrení

- 1. Prestup žiaka z inej strednej školy v priebehu školského roka umožniť na základe úspešného vykonania rozdielovej skúšky.***

Štátna školská inšpekcia kontrolnou činnosťou zistila, že v školskom roku 2024/2025 bola do 2. ročníka kontrolovaného subjektu prijatá prestupom z iného gymnázia 1 žiačka na základe žiadosti jej zákonných zástupcov. Riaditeľka školy už v súlade s právnym predpisom prijala uvedenú žiačku až po úspešnom vykonaní rozdielovej skúšky, predmetom ktorej bola znalosť učiva a overenie komunikačných zručností z vyučovacieho predmetu anglický jazyk ako 2. vyučovací jazyk. Rozdielová skúška bola realizovaná ako komisionálna skúška (10. 09. 2024), pričom členovia komisie pre túto komisionálnu skúšku spĺňali požiadavky podľa osobitného pokynu.

Opatrenie bolo splnené.

- 2. Vo zverejnenom zozname uchádzačov o štúdium podľa výsledkov prijímacieho konania zoradených podľa celkového počtu bodov uvádzať informáciu, či uchádzač vykonal prijímaciu skúšku úspešne alebo neúspešne.***

Školou predložený zoznam uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania na školský rok 2024/2025 obsahoval poradie uchádzačov s vopred prideleným číselným kódom zoradených podľa celkového počtu bodov získaných pri prijímacom konaní a v súlade s právnym predpisom už nielen informáciu, či uchádzač vykonal prijímaciu skúšku úspešne alebo neúspešne, ale aj informáciu, či uchádzač bol prijatý alebo neprijatý, ako aj nenaplnený počet miest pre žiakov, ktorých bolo možné prijať do triedy 1. ročníka príslušného odboru vzdelávania. Uvedený zoznam bol zároveň zverejnený v termíne určenom a zverejnenom ministerstvom školstva (17. 05. 2024).

Opatrenie bolo splnené.

3. Pri delení tried na skupiny vo vyučovacom predmete informatika dodržiavať najvyšší počet žiakov v skupine.

Podľa učebného plánu škola vyučovala predmet informatika v 1. ročníku v rozsahu 2 vyučovacích hodín týždenne a v 2. a v 3. ročníku v rozsahu po 1 vyučovacej hodine týždenne. V 2 triedach 3. ročníka škola evidovala po 15 žiakov, v dôsledku čoho delenie týchto tried na skupiny pri vyučovaní predmetu informatika potrebné nebolo. Vo zvyšných triedach, v ktorých celkový počet žiakov prevyšoval 15, škola už v súlade s poznámkami k rámcovému učebnému plánu príslušného štátneho vzdelávacieho programu vytvárala pri vyučovaní predmetu informatika skupiny s počtom žiakov najviac 15. Z triednych kníh, ako aj z predložených rozvrhov hodín týchto tried navyše vyplynulo, že jednotlivé skupiny žiakov mali predmet informatika zaradený na rôznych vyučovacích hodinách, čo korešpondovalo aj s rozvrhmi jednotlivých učební.

Opatrenie bolo splnené.

2 ZÁVERY

Splnením prijatých opatrení týkajúcich sa prestupu žiaka z inej strednej školy a zverejnenia kompletného zoznamu uchádzačov podľa výsledkov prijímacieho konania riaditeľka gymnázia zabezpečila objektivitu prijímania žiakov, ako aj informovanie uchádzačov o štúdium o ich výsledku v prijímacom konaní. Dodržaním najvyššieho počtu žiakov v skupine vo vyučovacom predmete informatika pri delení tried na skupiny kontrolovaný subjekt odstránil nedostatky v oblasti organizácie vyučovania a zabezpečil súlad so štátnym vzdelávacím programom.

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi oboznámení.

PÍ SOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII

1. katalógové listy žiakov
2. rozvrh hodín
3. triedne knihy
4. zoznam uchádzačov o štúdium podľa výsledkov prijímacieho konania do triedy 1. ročníka v školskom roku 2024/2025
5. rozhodnutie vydané riaditeľkou školy o prijatí žiaka prestupom z inej strednej školy
6. protokoly o komisionálnej skúške
7. učebný plán školy

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovil:

Školský inšpektor: PaedDr. Ján Paško

Dňa: 12. 12. 2024

PREROKOVANIE SPRÁVY

Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:

- a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Prešov:
PaedDr. Ján Paško
- b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:
Mgr. Jana Suráňová

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 17. 12. 2024 v Prešove:

- a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Prešov:

PaedDr. Ján Paško

- b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Mgr. Jana Suráňová

Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 pracovných dní od prerokovania):

Mgr. Jana Suráňová, riaditeľka školy

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu:

PaedDr. Ján Paško, školský inšpektor

Na vedomie

Úsek inšpekčnej činnosti